TecT no uHPopmaTuke XpaHeHue,
KogoupoBaHue "u nepepava
niéopmaumn pna 10 Knacca ¢
oTBeTaMu

Ona npoBepku 3HaHuUM no npegMmety WHPopMaTuka ypobHoO
Mcnonb3oBaTb rOTOBbE COOPHWMKM 3apgaHMM M BOMPOCOB. TecT no
UHPOpMaTUKe XpaHeHue, KOOupoBaHuWe u nepepadvya uHoopmauuun ona 10
Knacca C OTBeTaMM MNOMOXeT OblICTpO NMpPOBEeCTUM ayauT Yy WKOJSIbHUKOB.

1 BapuaHT

1. NHOOpMaAuUMOHHLIN 0O0BbLEM KHWUIKM, copepxawen 500 cTpaHuy, Ha
KaXgon M3 KOTOpbIX OKoso 1500 cumeonos

1) 750 000 Kb6aut

2) 732 Kbaut

3) 732 6auTta

4) 750 MbauT

2. lpuMeHeHne ontuyeckoro cnocoba 3anucu CB3aHO C
1) u3ydyeHneMm ¢opM B3aMMOOENCTBUA OBUXKYWMXCHA 3apAafoB
2) unsobpeteHneM NonynpoBOOHUKOB

3) u3obpeTeHneM KBaHTOBOro reHepaTtopa

4) OTKpbITUAMM B 006/1aCTU HAHOTEXHOSOI UK

3. [Ona nepepayn coobueHus Mcnonb3yeTcs crenywuee KOAUMpoBaHue
CUMBOJIOB :

A — 001
B — 010
C — 011
D — 100
E - 101
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F — 110

Mo KaHany cBA3M nepepaeTtca coobuweHne EFC. 3akogupoBaHHOE 3TUM
KOOOM coobueHne B WecTHaaULaTepu4yHoOM BUAE

1) 730
2) 73
3) 173
4) 273

4. CKOpOCTb nonyyeHus uHPopMauumm no kKaHany A paBHa 128 Kbut B
CEeKYHOY, CKOPOCTb nepepayn uMHpopMauum no KaHany B — 64 Kbut B
ceKyHay. [aHHble obbeMoM 15 M6aunT nepepawTcs No KaHany A.
Mony4yeHHble QOaHHbIe [ONXHb ObITb nepepaHbl NO KaHany B, HO
peTpaHCcnauna HavyHeTCa TOJNIbKO Nocfne Toro, kKak 6yaoyT nony4yedsl
nepsble 32 Kb6ant. MWHMManbHO BO3MOXHbLIN MPOMEXYTOK BpeMeHu (B
CeKyHpax) C MOMEHTa Ha4vana CKayuMBaHMA [OaHHbIX MO KaHany A fo
NOSIHOrO WX MOJNy4YeHMsa no KaHany B

1) 1922
2) 32

3) 32,5
4) 1900

5. 3annumte wuMA y4yeHoro, pa3paboTaBwero cneuuasnbHyw TeOpuUl
KoouMpoBaHuA, pawwyw Metoasl 60pbbbl C wWyMoM.

2 BapuaHT

1. NHOOpMauMOHHLIKN 0ObEM KHUIKM, copepxawen 300 cTpaHuy, Ha
KaxooM W3 KOTOopbiX OokKono 1500 cumBooB

1) 450 000 6uTt
2) 450 Kb6baut
3) 450 6urt

4) 450 M6awnt

2. lpuUMeHeHWE MArHUTHLIX HOCUTEeNen MHPopMaLuuM OCHOBAHO Ha



B3aMMOOENCTBUM OBUXYWMUXCA 3apsOoB

MCNONb30BaHUN CBOMCTBA MaTepuanoB COXPaHSATb HaMarHUYEHHOCTb
n3obpeTteHnn KBaHTOBOro reHepaTtopa

MCNONb30BaHUN OTKPLITUKM B 06NacCTU HAHOTEXHONOr Ui

5 W N =

3. [Ona nepepayn coobueHus Mcnonb3yeTcs crenywllee KOaupoBaHue
CUMBOJIOB :

A — 001
B — 010
C — 011
D — 100
E - 101
F — 110

Mo kaHany cBfi3n nepepaeTtca coobuweHne ABC. 3akogupoBaHHOE 3TUM
KoooM coobueHne B wWecTHagUuaTEPUYHOM BUfe

1) 5C
2) 35
3) 350
4) 53

4. CKOpOCTb nonyyeHus uHpopMauumum no KaHany A paBHa 256 Kbut B
CEeKYHOy, CKOpPOCTb nepepayn uHbopMauum no KaHany B — 128 Kobut B
CeKyHay. [aHHbie obbemMoM 10 M6awnT nepepawTCcs NO KaHany A.
Mony4yeHHble OaHHble OONIXKHb ObITb NepepaHbl N0 KaHany B, HO
peTpaHCNAUuMSA Ha4yHeTCA TONbKO Mnocjsle TOoro, Kak OyayT nosiyyeHsl
nepsble 256 Kb6ant. MWHMManbHO BO3MOXHbIM MPOMEXYTOK BpPeMeHu (B
CeKyHfiax) C MOMeHTa Hauyasia CKayuMBaHMS [aHHbIX NO KaHany A fo
NOJSIHOr0O MX MNONly4yeHua no KaHany B

1) 256
2) 648
3) 65

4) 6,6

5. 3anuuuTte wuWMs Yy4yeHoro, pa3paboTaBwero @¢yHOaMeHTalibHble
NOSIOXEeHUA MNOMexoyCTOMYMBOCTU CUCTEM Mepemayn MHPopMauuu.



OTBeTbl Ha TeCcT nNo uMHPopmaTuke XpaHeHue, KomuMpoBaHMe M nepepayva
nHopmaumn pna 10 knacca
1 BapuaHT

1-2

2-3

3-3

4-1

5. Knopg WleHHOH

2 BapuMaHT

1-1

2-2

3-4

4-2

5. B.A. KoTenbHUKOB



